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Tárgy: a szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás szolgáltatások áthelyezése a 7000
Sárbogárd, József A. u. 14. szám alatti telephelyre

Tisztelt Társulási Tanács!

A Társulás fenntartásában működő Sárbogárdi Egyesített Szociális intézmény (7000
Sárbogárd, Ady E. út 164.) négy telephellyel rendelkezik. Jelenleg a szolgáltatói
nyilvántartásban a szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás szolgáltatás a 7000
Sárbogárd, Tompa Mihály u. 7. szám alatti telephelyen nyújtott szolgáltatásként van
bejegyezve. A — fennálló járványügyi helyzet, illetve a fenti szolgáltatások természete,
valamint az azokhoz kapcsolódó adminisztrációs feladatok alapján, az ésszerűség indokolja,
hogy a 7000 Sárbogárd, József A. u. 14. szám alatti telephelyre kerüljön át a két
szolgáltatás.

A szolgáltatásokhoz szükséges személyi és tárgyi feltételek, az infrastruktúra biztosítva van.
A Szakmai Programban a változások átvezetésre kerültek.

Ahhoz, hogy a szolgáltatási nyilvántartásban a Fejér Megyei Kormányhivatal a
módosításokat a fenti telephelyek vonatkozásában átvezesse szükséges a Társulási Tanács
ezirányú döntése.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot teszem a Társulási Tanács elé, kérem, hogy
az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

Határozati javaslat:

Sárbogárd — Hantos  Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanács
megtárgyalta a szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás szolgáltatások Sárbogárd,
Tompa Mihály u. 7. szám alatti telephelyről a 7000 Sárbogárd, József A. u. 14. szám alatti
telephelyre való áthelyezés tárgyban készült előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Sárbogárd — Hantos  Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanács a
szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás szolgáltatások Sárbogárd, Tompa Mihály u. 7.
szám alatti telephelyről a 7000 Sárbogárd, József A. u. 14. szám alatti telephelyre való
áthelyezését jóváhagyja.



Utasítja a Társulási Tanács Elnökét, hogy a döntésről a társult önkormányzatokpolgármestereit, Sárbogárd Város Jegyzőjét és a Sárbogárdi Egyesített Szociális intézményvezetőjét a határozat megküldésével értesítse.
Utasítja a Sárbogárd Város Jegyzőjét, hogy a Szolgáltatói nyilvántartás adatmódosításához aFejér Megyei Kormányhivatalnál, mint a működést engedélyező szervnél az eljárást indítsameg
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